



Руководителям профессиональных образовательных организаций Волгоградской области, вне зависимости от организационно-правовой формы и ведомственной принадлежности



О проведении в 2018 году областного 
конкурса профессионального мастерства 
"Преподаватель года" 



	В соответствии с Планом работы комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, Планом работы Совета директоров профессиональных образовательных организаций Волгоградской области на 2018 год с целью повышения престижа и совершенствования системы среднего профессионального образования Волгоградской области в регионе проводится областной конкурс профессионального мастерства "Преподаватель года" (далее – Конкурс).
	Конкурс имеет статус регионального. Учредителем Конкурса являются: комитет образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, Совет директоров профессиональных образовательных организаций Волгоградской области, Волгоградская областная организация профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации.
Для участия в Конкурсе каждая профессиональная образовательная организация самостоятельно определяет процедуру и критерии выбора своего представителя на областной конкурс профессионального мастерства "Преподаватель года". 
Конкурс проводится в два этапа: отборочный тур и финальный тур. 
[bookmark: _GoBack]Отборочный тур Конкурса проходит с 16 марта по 01 мая 2018 года и включает в себя оценку материалов участника, представленных на конкурс, публичную защиту авторской системы работы, открытый конкурсный урок. Участники, набравшие наибольшее количество баллов  по итогам участия в первом туре (не более восьми человек), приглашаются к участию в финальном туре. 
Финальный тур Конкурса включает творческую самопрезентацию конкурсанта, подведение итогов и церемонию награждения. Финал Конкурса проводится 18 мая 2018 года на базе государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения "Волжский политехнический техникум" по адресу Волгоградская область, г. Волжский, ул. Набережная, 1. В подведении итогов и церемонии награждения                 (в финале) принимают участие все конкурсанты.
Для участия в Конкурсе в Оргкомитет направляются заявки в срок        до 10 апреля 2018 года   по е-mail: shapovalova_ea@volpt.ru
Материалы, оформленные в соответствии с установленными требованиями, направляются в комитет образования, науки и молодежной политики Волгоградской области до 20 апреля  2018 года. 
Контактные телефоны: (8 8443) 20-11-55, 8-902-384-27-86; е-mail: shapovalova_ea@volpt.ru .
	Представленные на Конкурс документы и материалы не редактируются и не возвращаются участнику. 
	Оплата расходов по командированию участников Конкурса производится за счет направляющей стороны и других источников.

	Контактные телефоны, е-mail организаторов Конкурса:
- Организационный комитет:  (8 8442) 30-86-16;
- Совет директоров профессиональных образовательных организаций Волгоградской области: тел. (8 8443) 20-11-55; е-mail: inbox@volpt.ru
- государственное  бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Волжский политехнический техникум": тел. 8-902-384-27-86;     е-mail: shapovalova_ea@volpt.ru; Шаповалова Эльвира Анатольевна.


Директор государственного бюджетного
профессионального образовательного 
учреждения "Волжский политехнический 
техникум", председатель Совета директоров 
  профессиональных образовательных                 
организаций Волгоградской области                                                 С.П.Саяпин                                                      


