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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
Кафедра теории и методики среднего профессионального образования ГАУ ДПО «Волгоградская государственная академия последипломного образования» совместно с Советом директоров профессиональных образовательных организаций Волгоградской области и ГБ ПОУ «Волжский политехнический техникум» 31 октября 2018 года проводят региональную Олимпиаду по информатике.
Целью мероприятия является выявление и развитие у студентов интеллектуальных творческих способностей. 

Задачи мероприятия:

1. Стимулирование интереса к информационно - коммуникационным технологиям.

2. Создание необходимых условий для развития профессиональных навыков студентов.

3. Распространение и популяризация научных знаний среди молодежи. 

К участию в мероприятии приглашаются обучающиеся 1-2 курсов профессиональных образовательных организаций Волгоградской области в количестве 3 человек, прошедшие отборочный тур в своей профессиональной организации и занявшие 1-3 место.

Место проведения: ГБПОУ «Волжский политехнический техникум»,

индекс 404130, Волгоградская область, г. Волжский, ул. Набережная, д. 1

Дата проведения: 31 октября 2018 года.

Начало регистрации: 09.30 час.

Время проведения: с 10.00 час до 14.00 час.

Для участия в мероприятии необходимо до 26 октября 2018 года подать заявку по ссылке https://goo.gl/forms/PW26ZUN58yE6XqDj2 (форма заполняется на каждого участника).
Всем участникам и сопровождающим лицам необходимо иметь при себе документы  (студенческий билет, паспорт).
Более подробная информация по условиям проведения  и участия в Олимпиаде представлены в Положении (http://volpt.ru).
В рамках проведения Олимпиады планируется проведение Круглого стола по теме: «Формирование информационной компетентности педагогического работника профессиональной образовательной организации в рамках внедрения профессиональных стандартов».

В работе Круглого стола будут рассмотрены следующие вопросы:
1. Кадровая политика профессиональной образовательной организации в 2018-2019 учебном году, Зайцева Нина Николаевна, канд. пед. наук, доцент, заведующий кафедрой теории и методики СПО, ГАУ ДПО «Волгоградская государственная академия последипломного образования»

Для участия в мероприятии необходимо до 26 октября 2018 года подать заявку по ссылке https://goo.gl/forms/ZxqcYcwur8MmSqkJ2 (форма заполняется на каждого выступающего).
Контактные лица:

Босташвили Алена Владимировна, зам. директора по информационным технологиям и инновациям ГБ ПОУ «Волжский политехнический техникум», тел. раб. (8443) 20-11-55 доб.1321; e-mail: bostashvili_av@volpt.ru; 

Тютяева Светлана Викторовна, преподаватель ГБ ПОУ «Волжский политехнический техникум», тел.  8-909-380-78-97, e-mail: tyutyaeva_sv@volpt.ru
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