Уважаемые коллеги!
Кафедра теории и методики среднего профессионального образования ГАУ ДПО «Волгоградская государственная академия последипломного образования» совместно с Советом директоров профессиональных образовательных организаций Волгоградской области и ГБ ПОУ «Волжский политехнический техникум» 31 октября 2018 года проводят региональную Олимпиаду по информатике.
В рамках проведения Олимпиады планируется проведение Круглого стола по теме: «Формирование информационной компетентности педагогического работника профессиональной образовательной организации в рамках внедрения профессиональных стандартов».

В работе Круглого стола будут рассмотрены следующие вопросы:
1. Кадровая политика профессиональной образовательной организации в 2018-2019 учебном году, Зайцева Нина Николаевна, канд. пед. наук, доцент, заведующий кафедрой теории и методики СПО, ГАУ ДПО «Волгоградская государственная академия последипломного образования»

Для участия в мероприятии необходимо до 26 октября 2018 года подать заявку по ссылке https://goo.gl/forms/ZxqcYcwur8MmSqkJ2 (форма заполняется на каждого выступающего).
Модераторы круглого стола:
Шаповалова Эльвира Анатольевна, методист ГБ ПОУ «Волжский политехнический техникум», тел. раб. (8443) 20-11-55 доб.229; e-mail: shapovalova_ea@volpt.ru;
Босташвили Алена Владимировна, зам. директора по информационным технологиям и инновациям ГБ ПОУ «Волжский политехнический техникум», тел. раб. (8443) 20-11-55 доб.1321; e-mail: bostashvili_av@volpt.ru; 

Место проведения: ГБПОУ «Волжский политехнический техникум»,

индекс 404130, Волгоградская область, г. Волжский, ул. Набережная, д. 1, читальный зал
Дата проведения: 31 октября 2018 года.

Время проведения: с 10.30 час до 12.30 час.
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